

## ПО ПУТИ СОЗИДАНИЯ

Б. С. УХОВ,

профессор, доктор технических наук

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза и Советское правительство на протяжении 40 лет, прошедших со времени Великой Октябрьской социалистической революции, уделяли строительству особое внимание.

В дореволюционной России объем строительства был невелик. Несмотря на высокое мастерство русских рабочих и инженеров, организация работ стояла на низком уровне, механизация практически не было, работы выполнялись вручную.

Поэтому еще в период гражданской войны партия и правительство приняли ряд важных мер с целью создания строительной промышленности. В 1920 году был разработан государственный план электрификации России (ГОЭЛРО). Для его осуществления создали специальные строительные организации, положившие начало строительной индустрии в СССР.

За 40 лет в нашей стране выросли многочисленные квалифицированные кадры, способные осуществлять строительство любой сложности и любых объемов. В настоящее время в строительстве работают 5 миллионов человек.

За это же время была создана мощная производственная база: крупные карьеры, заводы сборных железобетонных конструкций, автоматизированные бетонные и бетонорастворные заводы, заводы стальных конструкций, крупных стеновых блоков и т. д. Все это позволило перейти к индустриальным методам строительства.

В 1920 году Советский Союз совершенно не имел строительных машин и заводов для их изготовления. Поэтому в восстановительный период и в начале первой пятилетки работы приходилось вести в основном при помощи импортных машин. Однако быстрое развитие отечественного строительного и дорожного машиностроения позволило уже к концу первой пятилетки отказаться от импорта машин и обеспечить стройки машинами советского производства.

Партия и правительство, руководствуясь основным экономическим законом социализма, постоянно требовали от строителей выполнения все больших и больших объемов работ, и строители справлялись с поставленными перед ними задачами.

В 1956 году выполнено в два раза больше работ, чем за всю первую пятилетку!

Строительство ведется во всех отраслях народного хозяйства и способствует планомерному их развитию с преимущественным развитием предприятий, производящих средства производства. Однако особенно большое внимание уделяется в настоящее время жилищному строительству.

В соответствии с решениями декабрьского Пленума ЦК партии в шестой пятилетке только за счет государственных капиталовложений должно быть построено 215 млн. м<sup>2</sup> жилой площади, не считая индивидуального строительства и строительства за счет колхозов.

Колоссальность размаха жилищного строительства становится особенно ясной, если вспомнить, что весь жилой фонд во всех городах царской России составлял в 1913 году всего лишь 180 млн. м<sup>2</sup>.

Иными словами, в шестой пятилетке мы построим больше жилья, чем было построено за многие сотни лет до Октябрьской революции. (Окончание на 2-й стр.)

## ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

Директору, секретарю партийного комитета и секретарю комитета ВЛКСМ Московского инженерно-строительного института имени В. В. Куйбышева.

Дорогие товарищи!

Осенью этого года в нашем совхозе работал коллектив студентов вашего института. За два с половиной месяца напряженного труда на уборке урожая, в тяжелых условиях этот коллектив проявил себя с самой хорошей стороны.

Разрешите передать вам нашу благодарность за ту большую помощь, которую вы оказали нашему молодому целинному совхозу. Благодаря хорошей работе и напряженному труду вашего коллектива, мы сдали один миллион пудов зерна государству и заняли первое место среди совхозов нашего района. Кроме того, мы значительно сократили сроки уборки урожая и сохранили большое количество зерна на токах совхоза.

Дирекция, партийная и комсомольская организации зерносовхоза «Тобольский» обращаются к вам с просьбой, чтобы ваш институт взял шефство над нашим совхозом и ежегодно направлял ваших студентов к нам на уборку урожая. Кроме того, мы хотели бы, чтобы ваша комсомольская организация и ваши комсомольцы вели дружественную шефскую переписку с комсомольцами нашего совхоза, делились бы своими достижениями и успехами в учебе и труде, обменивались бы опытом работы комсомольской организации. Такая переписка и советы помогут нам поднять уровень работы нашей комсомольской организации.

Желаем всему коллективу института больших успехов!

**БАЛАБАНОВ**, директор зерносовхоза «Тобольский», Герой Социалистического Труда; **МАТВЕЕВ**, секретарь партбюро; **КИСЕЛЕВ**, секретарь комитета ВЛКСМ.



Встреча на Казанском вокзале первого отряда целинников.

Фото М. ЛЯХОВСКОГО.

# ЗА СТРОИТЕЛЬНЫЕ КАДРЫ

Орган парткома, комитета ВЛКСМ, профкома и дирекции Московского ордена Трудового Красного Знамени инженерно-строительного института им. В. В. Куйбышева

№ 29 (90)  
Год издания 3-й

Понедельник,  
7 октября 1957 года

Цена 20 коп.

## Покончить с вредным либерализмом!

**ЗАДАЧА ПОДГОТОВКИ** высококвалифицированных кадров инженеров-строителей

предъявляет к профессорско-преподавательскому составу института все более и более серьезные требования. В свою очередь, из года в год возрастает требовательность преподавателей по отношению к студентам. Этот процесс заметно сказывается на успеваемости. Ответ на экзаменах, за который в прошлые годы студент получал хорошую оценку, теперь сплошь и рядом рассматривается лишь как посредственный.

Однако естественный результат повышения требовательности не может объяснить и тем более оправдать столь резкое снижение успеваемости, которое мы наблюдаем в нашем институте. Если в 1955/56 учебном году она равнялась 86,5 процента, то в 1956/57 г. упала до 78,5 процента. Число студентов, не имеющих посредственных оценок, уменьшилось за этот же период с 1195 до 758. В весеннюю сессию 343 студента получили по одной или несколько двоек.

Студент бывшего первого курса Б. Когин (ПГС) получил двойки по высшей математике, физике, физподготовке; М. Женихов (СТ) — по математике и химии, А. Рябинин (ТГИВ) — по теоретической механике, математике, геодезии и т. д. И все они остались в институте! Волею или неволею, но подобным попустительством деканаты лишь подбадривают недорослей.

Итоги минувшего учебного года внушают серьезную тревогу. В чем причина столь слабой успеваемости в нашем институте?

**ПРЕЖДЕ** всего, следует сказать о плохой учебной дисциплине и недопустимом либерализме, который проявляют по отношению к бездельникам деканаты и учебная часть. Не будем здесь приводить длинный список студентов, не посещающих лекций и семинаров, не желающих работать всерьез, нарушающих все и всякие календарные сроки сдачи заданий. Фамилии лодырей и бездельников, ставших студентами лишь по недоразумению, хорошо известны в деканатах.

Фамилии известны, но... Ни деканаты, ни учебная часть, ни зам. директора по учебной работе тов. В. А. Китайцев не принимают решительных и действенных мер в целях оздоровления положения в институте.

Нам могут возразить, что только в прошлом учебном году было исключено 6 человек за нарушение дисциплины. Но исключали-то, главным образом, за хулиганские поступки вне стен института! Что касается учебной дисциплины, то ее у нас нарушали и продолжают нарушать ежедневно, ежедневно и почти совершенно безнаказанно.

Учебная часть, деканаты и кафедры проделали серьезную работу на основании письма «И-100» Министерства высшего образования. Нужно и впредь настойчиво добиваться ликвидации перегрузки студентов, устранения параллелизма в читаемых курсах. Но все это должно быть теснейшим образом увязано с серьезными мерами по укреплению дисциплины. Иначе в один прекрасный день мы можем очутиться лицом к лицу с фактом полной дезорганизации учебного процесса.

**ОДНИМИ** административными мерами, однако, положения не спасешь. Второй вопрос, который во весь голос нужно поставить сегодня перед коллективом, — это вопрос о роли нашей комсомольской организации. Комсомольцы МИСИ проявили себя подлинными патриотами, работая на целинных землях и стройках столицы. Много энергии, выдумки, изобретательности вложили они в дело подготовки к фестивалю молодежи. Но как относятся комсомольцы к своим учебным обязанностям?

Вслед за комитетом ВЛКСМ многие комсомольские бюро факультетов упускают из поля зрения самое главное, то, ради чего юноши и девушки пришли в институт. Некоторые молодые люди с комсомольскими билетами в кармане дошли до того, что разговор о своей учебе в товарищеской среде считают «банальной», «казенной» темой.

Хуже всего, что среди них немало «активистов».

В прошлом году на первом курсе факультета ТГИВ избрали комсоргом студентку Л. Зальцман. И что же? Вместо того чтобы вести за собой своих товарищей, этот, с позволения сказать, «организатор» лишь разлагал дисциплину. Л. Зальцман не являлась на лекции и семинары, а если и приходила, то бывало довольно редко, то сама ничего не делала и мешала другим. Ко всему прочему, она оказалась еще и лживой. В группе решили переизбрать комсорга, но представитель институтского комитета ВЛКСМ настоял на том, чтобы ее оставили. Что же из этого вышло? Тов. Зальцман на экзаменах получила неудовлетворительные оценки по всем предметам и была исключена из института.

Этот факт говорит сам за себя. На предстоящей комсомольской конференции института нужно, наконец, всерьез обсудить создавшееся положение.

**УЧЕБНЫЙ ГОД** только еще начался, а симптомы прошлогодней «болезни» уже проявляются повсюду. На факультете ГСХ бездельничает студент 2-й группы I курса Г. Меньшов. Он не считает нужным конспектировать произведения классиков марксизма-ленинизма, готовиться к семинарским занятиям по истории партии. А ведь Меньшов избран профсоргом группы!

Возмутительный случай произошел на II курсе факультета ГСХ: целая группа, за исключением старосты т. Ватулина, явилась на занятия по математике неподготовленной. Преподаватель А. Д. Романова сочла невозможным при этих условиях проводить занятие и пригласила в группу декана проф. А. Е. Страментова. Занятие было отменено. Через несколько дней подавляющее большинство студентов этой группы вновь не подготовилось к практическим занятиям по математике, а 9 человек вообще не явились. В 12 часов должна была начаться лекция по математике, но пришла на нее лишь... два студента — староста и комсорг. «Где же остальные?» — спросил удивленный лектор и услышал ответ: «Ушли на футбол...».

Как говорится, дальше ехать уже некуда! Этот безобразный, позорный случай мог произойти в нашем институте только в результате благодушия декана проф. А. Е. Страментова, партийной и комсомольской организаций факультета ГСХ. Дирекции, деканатам, преподавателям, всей партийной и комсомольской общественности МИСИ нужно без промедления начать самый решительный поход против дезорганизации и расхлябанности. Никакой пощадой лодырям и прогульщикам!

Ни один, даже маленький факт нарушения учебной дисциплины не должен проходить безнаказанно. Кто не хочет учиться, — долой из института! В этом вопросе не может быть никаких сомнений и колебаний.

Пора покончить с вредным либерализмом!

## ВЕСТИ С АЛТАЯ

Третьекурсники института трудятся сейчас на целинных землях Алтая. Вот что пишет оттуда корреспондент нашей газеты.

Наконец, долгожданная станция Овчинниково. Приехали!

Гурьбой высыпали из вагонов и оказались прямо у ожидающей нас колонны автомашин. Около водокачки — митинг. С приветствием выступил секретарь райкома комсомола.

И вот уже мы едем на машинах на полевые станы.

«Ребята! Да какая же это целина?» — на лицах недоумение. Вместо ожидаемой выжженной степи и золота колосающихся хлебов перед нами предстали изумрудно-зеленые холмы, покрытые березовыми рощами.

В полевом стане нас очень радушно встретили бригадиры, председатель колхоза. Определяли работать в бригады по уборке и чистке свеклы.

Так начинались наши трудовые будни.

Теперь прошло уже больше двух недель. Погода меняется, становится холоднее. По утрам серебристый иней покрывает траву, но на работе по-прежнему горячо и напряженно.

Подходит к концу 10-дневка, по

### Награды за труд

За хорошую работу в целинном совхозе «Тобольский» отряд студентов нашего института в количестве 219 человек награжден вымпелом Чкаловского обкома ВЛКСМ и похвальной грамотой совхоза.

Кроме того, награждены:

грамотой ЦК ВЛКСМ — 22 человека;  
значком ЦК ВЛКСМ «За освоение целинных земель» — 28 человек;  
грамотой Чкаловского обкома ВЛКСМ — 58 человек.

которой будут определены лучшие бригады и институты. Наши студенты занимаются уборкой зерна, свеклы, картошки. Уже с первых дней выделены бригады Ротштейн (ГСХ) и Федоровской (ВиФ) — они выполняют норму на 150—200 процентов. Бригада Чапского (ПГС) отличилась на постройке свинарника.

Несмотря на то, что работать приходится иногда по 12 часов в сутки, мисийцы не забывают о досуге. Одна из бригад ГСХ выпустила уже два номера стенгазеты «Клеветок» (местное название веялки). Треть ТГИВ познакомило с песнями МИСИ весь район, выступив по радио. Почти все готовятся в прощальным концертам для колхозников.

Секретарь райкома комсомола приглашал мисийцев приезжать на будущий год обязательно сюда, просил взять шефство над их районом.

**Н. ШАПИРО**  
(наш спец. корр.).

Алтай.



## Свыше 2000 человек

В кабинете марксизма-ленинизма оборудованы три выставки: «40 лет Октября», «50 лет первой русской революции», «XX съезд КПСС». Подобрана литература для докладов и бесед, посвященных сорокалетию Советской власти.

При кабинете организовано дежурство преподавателей, у которых всегда можно получить консультацию по вопросам истории партии, философии, политической жизни, международной и внутренней политики.

В прошлом учебном году в нашем кабинете занималось свыше 2000 преподавателей, аспирантов и студентов института. Опыт показывает, что, работая в кабинете, можно с меньшей затратой времени и усилий изучить нужную проблему.

**Н. ДЕМИДОВ,**  
зав. кабинетом  
марксизма-ленинизма.

## ВТОРОЙ ВЫПУСК СБОРНИКА

Вышел в свет второй выпуск сборника № 28 кафедр общественных наук, посвященный 40-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

В сборнике опубликованы следующие работы:

**И. С. ДАШНИЦ** — Пролетарский интернационализм — основа взаимоотношений социалистических стран.

**Б. Л. ЛИХТЕР** — Из истории производственной помощи Советской власти крестьянству в 1917—1918 гг.

**Г. И. ПЫЛАЕВ** — О некоторых сторонах влияния Великой Октябрьской социалистической революции на положение крестьянства в 1918—1920 гг.

**Н. И. ДЕМИДОВ** — Некоторые вопросы борьбы партии за привлечение литературно-творческих сил на сторону Советской власти (1917—1925 гг.).

**Н. А. ВЕЛЕЦКАЯ** — К вопросу о влиянии Великой Октябрьской революции на революционное движение в Германии.

**И. П. ЛЫСЕНКО** — Борьба Коммунистической партии Советского Союза за сплошную коллективизацию сельского хозяйства и организационно-хозяйственное укрепление колхозов в Северной Буковине 1940—1950 гг.



## Дорогу настольному теннису!

В нашем институте, к сожалению, настольный теннис не считают за спорт, но это в корне неверно. Настольный теннис — спорт. Спорт, требующий от игрока реакции боксера, точности фехтовальщика, ловкости волейболиста, красоты гимнаста и выносливости стайера.

Настольный теннис ничего общего не имеет с пинг-понгом, когда двое, встав друг против друга и положив живот на стол, перекидывают мяч через сетку.

Наблюдая игру двух ведущих советских игроков Аюпяна и Меекса, несколько сот зрителей затаили дыхание, чтобы не пропустить ни одного движения спортсменов.

Мощной атакой справа Аюпян заставляет противника уходить все дальше и дальше от стола. Расстояние между столом и Меекса все увеличивается: защищаясь, он вынужден отойти на два, три, четыре метра от стола... И в этот момент мяч, словно по волшебству, резко укорачивает траекторию полета и падает у сетки. Кажется, очко выиграно, но мгновенный прыжок, почти горизонтальный полет по воздуху, и Меекса успевает достать этот труднейший мяч. И не

## ПО ПУТИ СОЗДАНИЯ

Окончание. Начало см. на 1-й стр.

Невозможно в краткой статье охарактеризовать все величие нашего строительства. Приведу только один пример. В глухой и безлюдной тайге, на реке Ангаре, создается новая жизнь. Всего два года тому назад вблизи от того места, где сейчас расположено Управление строительства Братской ГЭС, медведь разорвал почталюна. А сейчас в этом районе живет уже более 50 тыс. человек.

Советские строители могут решать такие задачи потому, что за 40 лет они выросли, приобрели необходимый опыт и знания. Народ вооружил их высококачественными машинами, промышленными конструкциями и другими эффективными средствами производства.

В результате этого быстрыми, хотя еще и недостаточными темпами растет производительность труда в строительстве. По отношению к 1928 г. производительность труда составила в 1940 г. — 250 процентов, а в 1955 г. — 455 процентов.

Резко возросли и темпы строительства зданий и сооружений. Так, в 1928 году пятиэтажный кирпичный жилой дом строился в среднем около 300 дней с затратой труда в 2,8 человеко-дня на 1 м<sup>3</sup>. В настоящее же время такое здание из крупных блоков строится в течение 175 дней при затрате труда 0,65—0,7 человеко-дня на 1 м<sup>3</sup>, а крупнопанельные здания — в течение 90 дней при затрате труда 0,5 человеко-дня на 1 м<sup>3</sup>.

Строительство Волховской ГЭС (в двадцатых годах) при объеме бетонных работ около 300 тыс. м<sup>3</sup> осуществлялось в течение 7 лет. Днепротэс с объемом бетона 1115 тыс. м<sup>3</sup> строился около 5 лет. Строительство Волго-Донского канала, включая Цимлянскую ГЭС, с объемом бетона свыше 3 млн. м<sup>3</sup> продолжалось немногим более 3 лет. И, наконец, на строительстве Куйбышевской ГЭС в течение одного только 1955 года было уложено 3,1 млн. м<sup>3</sup> бетона.

Строители подходят к 40-й годовщине Великого Октября с большими достижениями, но нужно признать, что эти достижения еще далеки от того, чего мы хотим.

Мы уверены, что наши молодые воспитанники, будущие инженеры, добьются новых больших успехов, далеко обгонят нас, своих учителей, сделают им этого.

Проф. В. С. УХОВ.

## СТУДЕНЧЕСКИЙ МЕЖДУНАРОДНЫЙ\*

«Можете не объявлять...»

ПО ИСТИНЕ южный темперамент танцоров из делегации Черной Африки заинтересовал, естественно, не только меня, но и представителей пресс-центра фестиваля. Когда солистка негритянского ансамбля пришла в себя, ее атаковали корреспонденты. Она сообщила, что зовут ее Фиссо Ко Амадон, что ей 27 лет. Она профессиональная танцовщица, училась в Париже, и ей очень хотелось бы отточить свое мастерство в училище ГАВТа...

В концертной программе МСК была богато представлена эстрада. «Можете не объявлять. Все равно будут аплодировать», — так заявил руководитель английского любительского джаз-оркестра ведущему концерт. И, действительно, аплодировали. Не из-за приличия, нет, это было вполне заслуженные аплодисменты.

Оркестр исполнил все номера превосходно, даже профессионально, но... на стиральной доске с кухонными тарелками, воронке для керосина («трубка»), бочке с подвинутой палкой вместо грифа и одной струной («контрабас»), детской пластмассовой трубе и двух гитарах.

\* Продолжение. См. №№ 27, 28.

Джазовых оркестров, квартетов, квинтетов мы видели много и на концертах, и просто в холлах клуба. Были модернисты, отличавшиеся отсутствием всякой мелодии, одновременной и произвольной импровизацией всех инструментов. Но действительно интересным был итальянский оркестр «Нью-Орлеан», над которым шефствует известный американский музыкант — дирижер, трубач и певец Льюис Армстронг.

В холлах чаще всего играли любительские и студенческие оркестры, и часто было так, что кто-нибудь из наших ребят подменял исполнителей. Оркестр играл уже в интернациональном составе, чему иностранцы очень удивлялись: «Как, в России есть джаз?..»

### Египтянки показывают моды

ЯРКИМИ, запоминающимися были выступления молодежного ансамбля Сирийского радио (танцы древней Сирии) и художественного коллектива египетской делегации. Египтянки, кроме народных египетских танцев, демонстрировали и последние моды двух каирских студий. Моды оказались вполне европейскими и очень удачными. Мне запомнилось одно вечернее платье,

отделанное аппликацией из белого полотно, но шитое из... обильное впечатление оставили сами танцовщицы и манекенщицы — студентки Каирского института физкультуры.

Кстати сказать, красивых девушек из разных стран в студенческом международном клубе видели много. Среди них были и французенки, и итальянки, и русские, и стройные девушки Скандинавии. И все же девушки Египта, мне кажется, занимали среди других особое место. Столь богатое сочетание грации и изящества, простоты и темперамента, строгих, как будто выточенных из камня, черт лица, глаз, темных и глубоких, возможно, пожалуй, только в стране пирамид.

Между прочим, одна из египтянок сообщила мне, что на ее родине девушкам не разрешается гулять по вечерам и ходить в кино с молодыми людьми. Не разрешается также танцевать.

Во время англо-франко-израильской интервенции моя собеседница, как и большинство египетских девушек, изучала военное дело, участвовала в военном параде. Но на фронте она не была.

**М. РОСТАРЧУК.**  
(Продолжение следует).

Поэты потеряли покой. «Граждане, пишите стихи!» — призывало их одно из объявлений, появившееся в МИСИ. Под объявлением стояла подпись молодой, но солидной организации — Оргкомитета индустриального фестиваля.

Вдохновляло поэтов, конечно, не только интригующее упоминание о «ценном подарке» победителю конкурса, воспринятое довольно скептически. Но даже и самые язвильные пессимисты умолкли, когда появился второе объявление, где обещанный подарок был заменен обещанием эквивалентного денежного вознаграждения. От перемены суммы настроения стихослагателей не изменилось.

Немногие знают, сколько вдохновения, труда, искреннего чувства, а порой и бессонных ночей кроется за несколькими рифмованными строчками. И никакая поддержка коллектива!

Все же тонкая папка с надписью «Литературный конкурс» стала толстеть, как вновь назначенная бухгалтерша. На страницах многогиряжки замелькали головоломные псевдонимы: Новичок, Галчонок, Буро, Мустафа, К. Г., К. Ж. и прочие.

Не удивительно, что основной темой большинства стихотворений оказалась, конечно, любовь! Любовь к девушке, к природе, к Москве, к институту и, само собой разумеется, к Оргкомитету, объявившему такой замечательный конкурс. Один из поэтов посвятил председателю этой почтенной организации вдохновенные строки:

Там Игорь Шахов запровалял.  
Он призывал, он объявлял  
То конкурс, то поход, то бал,  
То лотерею, то авал,  
То институтский карнавал!  
И кудри белые его  
Вилсь, не знаю отчего...  
Эти стихи были написаны явно в расчете на первую премию. Но не боги лепят стихи и не боги заседают в жюри. Поэтому, когда наступила сессия, проблема зачетов и экзаменов вытеснила проблему «ямба» и «хорея». Слава — дым, а стипендия вещь довольно реальная. И подведение итогов конкурса отложили на неопределенное время.

Быстро пролетело это насыщенное событиями лето. Погасли фестивальные огни и угас институтский Оргкомитет. Студенты исправно ходят на лекции, старательно заминают формулы и графики. Помнят они и о конкурсе.

А толстая папка со стихами мисийских поэтов оказалась выморочным имуществом. Оргкомитет умер и не оставил наследников. Некому подвести итоги конкурса, присудить премии и осуществить замечательную идею создания поэтического сборника МИСИ.

Оргкомитет не хочет принимать наследство, обремененное столь многочисленными обязательствами.

Ровно двенадцать месяцев минуло с того дня, когда 7 октября 1956 г. появилось первое объявление, так взволновавшее поэтов. Публикуя этот юбилейный фельетон, редакция полностью поддерживает требование ветеранов литературской и гражданской поэзии МИСИ: создать Чрезвычайную и Полномочную Комиссию по розыску уклоняющихся наследников.

Г. ВАЛИН.

## Разоблачение попугая

Абстрактной живописью, оказывается, занимаются не только люди, но и животные. Недавно европейские газеты обнародовали сообщение о «талантливом» одноглазом попугае из Лос-Анжелоса, который был автором... 759 акварелей и картин, конечно, бессюжетных. Владелица попугая мисс Пауэрис долгое время молчала о том, кто является художником.

(Из «Комсомольской правды»).

## КАК ПРОШЛА ПРАКТИКА?

Товарищи преподаватели и студенты! Поделитесь своими мыслями о том, как прошла практика в этом году. Редакция ждет ваших заметок, корреспонденций, пожеланий.

Материалы о практике нам желательно получить не позднее понедельника, 14 октября 1957 года.

Редактор Н. Г. НЕФЕДОВ.



### Кубок волейболистов

Начался розыгрыш кубка института по волейболу. Сильный коллектив факультета ГС со счетом 0:2 потерпел поражение от команды проректорского факультета. Игры продолжатся.

На снимке: разминка на занятиях по физическому воспитанию у первокурсников факультета ВИК.

Фото М. ЛЯХОВСКОГО.